

2.23.2025 – Неділя м'ясопусна, про Сташний суд. Св. сщмч. Полікарпа, єп. Смирнського.

Тропарі і Кондаки Тропар (г. 7): Розорів Ти хрестом Твоїм смерть,*
отворів Ти розбійникові рай,* миронóсицям плач перемінів Ти,* і
апóстолам проповідати повелів,* що воскрес Ти, Хрісте Бóже,* даючи
світові велику мїлість.

Слава: Кондак Тріоди (г. 1): Коли прийдеш, Бóже, на зéмлю зо славою і
затрепéче все,* а рика́ вогнénна потечé пéред сýдищем,* і кнїги
розгортáються,* і таёмне з'являється,* – тоді избáв менé від вогню
невгасíмого* і сподóби менé правóруч Тéбе стáти,* Сýдде
найпράведніший.

І нїні: Богородичний (г. 1): Коли Гавріїл звіщав тобі, Дїво: Рáдуйся,* – із
гóлосом воплóчувався Владїка всіх* у тобі, святїм кивóті,* як мóвив
пράведний Давїд:* Явілася ти простóришою небés,* що носїла Створїтеля
твогó.* Слава Тому́, що вселївся в тебе,* слава Тому́, що пройшóв із тебе,*
слава Тому́, що вїзволив нас рїздвóм твоїм.

Прокїмен (глас 3): Великий Господь наш і велика сила Його, і розумові
Його немає мїри (Пс. 146,5).

Стих: Хвалїте Господа, бо благий псалом, Богові нашому нехай солодке
буде хваління (Пс. 146,1).

Апостол: (Корінтян 8, 8 – 9, 2.):

Браття і Сестри, страва не зближує нас до Бога: ні як не їмо, не тратимо
нічого, ні як їмо, не користаємо нічого. Але глядїть, щоб ця ваша свобода
не стала причиною падіння для слабких. Бо коли хто бачить тебе, що маєш
знання, як ти у капищі сидиш за столом, чи його совість, тому що слабка,
не буде заохочена їсти ідоложертовне? І так через твоє знання може
погибнути немічний брат, за якого помер Христос. Грішивши так проти
братів і ранивши їх слабку совість, грішите проти Христа. Тому, як страва
призводить брата мого до гріха, повік не буду їсти м'яса, щоб не блазнити

мого брата. Хіба я не вільний? Хіба я не апостол? Хіба я Ісуса, Господа нашого, не бачив? Хіба ви не моє діло у Господі? Коли іншим я не апостол, то – вам, бо ви достовірний доказ у Господі мого апостольства.

Алилуя (глас 8): *Стих:* Прийдіте, возрадуємося Господеві, воскликнім Богу, Спасителеві нашому (Пс. 94,1).

Стих: Ідім перед лицем Його з ісповіданням і псалмами воскликнім Йому (Пс. 94,2).

Євангеліє: (Матея 25, 31-46):

Сказав Господь: Коли Син чоловічий прийде у славі своїй, і всі ангели з ним, він сяде на престоли своєї слави. І зберуться перед ним усі народи, і він відлучить їх одних від одних, як пастух відлучує овець від козлів; і поставить овець праворуч себе, а козлів ліворуч. Тоді цар скаже тим, що праворуч нього: Ходіте, благословенні Отця мого, візьміть у спадщину царство, що було приготоване вам від створення світу. Бо я голодував, і ви дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене напоїли; чужинцем був, і ви мене прийняли; нагий, і ви мене одягли; хворий, і ви навідались до мене; у тюрмі був, і ви прийшли до мене. Тоді озвуться праведні до нього: Господи, коли ми бачили тебе голодним і нагодували, спрагненим і напоїли? Коли ми бачили тебе чужинцем і прийняли, або нагим і одягнули? Коли ми бачили тебе недужим чи в тюрмі і прийшли до тебе? А цар, відповідаючи їм, скаже: Істинно кажу вам: усе, що ви зробили одному з моїх найменших братів, ви мені зробили. Тоді скаже й тим, що ліворуч: Ідіть від мене геть, прокляті, у вогонь вічний, приготований дияволу й ангелам його; бо я голодував, і ви не дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене не напоїли; був чужинцем, і ви мене не прийняли; нагим, і ви мене не одягнули; недужим і в тюрмі, і ви не навідались до мене. Тоді озвуться і ті, кажучи: Господи, коли ми бачили тебе голодним або спраглим, чужинцем або нагим, недужим або в тюрмі, і тобі не послужили? Він відповість їм: Істинно кажу вам: те, чого ви не зробили одному з моїх найменших братів, і мені не зробили. І підуть ті на вічну муку, а праведники – на життя вічне.

Причасний:

Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). * Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс 32,1). * Алилуя (х3).